

**A-ΛΙΓΚ 6Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ**

# ΠΟΠΟΒΙΤΣ ΚΑΙ.. ΣΙΑ, ΠΗΡΑΝ ΚΕΦΑΛΙ ΣΤΗΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Έστω και δύσκολα το Γουέστερν Σίδνεϊ νίκησε την Βικτορι στο Parramatta Stadium και οδηγεί πλέον την κούρσα στον βαθμολογικό πίνακα του Α-Λιγκ. Μια νίκη που δεν άξιζε όμως αγωνίστηκε η ομάδα του Πόποβιτς, που εκμεταλλεύτηκε όμως την ανυπαρξία του Κέβιν Μάσκατ στο πάγκο της Βικτορι και την μειωμένη απόδοση του Άρτσι Τόμσον στον αγωνιστικό χώρο. Και η δεύτερη συνεχόμενη ήττα της ομάδας της Μελβούρνης χρεώνεται στις λάθος επιλογές του αντικαταστάτη του Άγγελου Ποστεκόγλου, που αντικατέστησε τον καλύτερο σε απόδοση ποδοσφαιριστή της ομάδας Μιτς Νικόλς, αφήνοντας το χειρότερο - Άρτσι Τόμσον - να αγωνιστεί σε όλη τη διάρκεια του αγώνα. Η Σίδνεϊ FC έχει πάρει τον αέρα των ομάδων της Μελβούρνης και τείνει να χαρακτηριστεί «ο φονιάς» των ομάδων από την Βικτορία. Η παρουσία του Ντελ Πιέρο στον αγώνα του AAMI Park ήταν και πάλι καταλυτική, με συνέπεια η Σίδνεϊ FC να πετύχει την δεύτερη σερί νίκη της, αυτή τη φορά επί της Χαρτ, που ακόμη ψάχνει για την πρώτη νίκη για τη σεζόν 2013-14. Κάτω από υψηλές θερμοκρασίες η Γκλόρι υποδέχτηκε το Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, με τις δύο ομάδες να μοιράζονται τέρματα και βαθμούς. Πρώτη εμφάνιση του γάλλου διεθνή αμυντικού Γουίλιαμ Γκαλάς που.. έλιωσε στην κυριολεξία από τον

καύσωνα το καταμεσήμερο, στο ημίωρο που αγωνίστηκε. Στο ακατάλληλο για ποδοσφαιρικό αγώνα Hunter Stadium λόγω της συνεχόμενης βροχόπτωσης, οι Τζετς εκμεταλλεύοντο τα «κολλήματα» της μπάλας στις λίμνες του αγωνιστικού χώρου, κατάφεραν να «γυρίσουν» το εις βάρος τους σκορ και να πάρουν μια σπουδαία εντός έδρας νίκη, «ρίχνοντας» από την κορυφή της βαθμολογίας τους μέχρι την 5η αγωνιστική πρωτοπόρους του Μπρίσμπαρ. Δεν διεξήχθη ο αγώνας Σέντραλ Κόστ - Ουέλινγκτον

45' +1') 8,941 φιλάθλοι στο AAMI Park  
**Πέρθ Γκλόρι** - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 1-1 (Χάρολντ 70') (Μάλικ 54') 8574 φιλάθλοι στο nib Stadium.

**Γουέστερν Σίδνεϊ** - Μέλμπουρν Βικτορι 1-0 (Μπρίτζ 82')  
**15.000** φιλάθλοι στο Parramatta Stadium

**Νιούκαστλ Τζετς** - Μπρίσμπαρ Ρόαρς 2-1 (Τάγκαρτ 51', 74') (Μπράταν 38') 7692 φιλάθλοι στο Hunter Stadium.

**Δεν διεξήχθη** ο αγώνας Σέντραλ Κόστ - Ουέλινγκτον Φοίνιξ λόγω υποχρεώσεων της εθνικής ομάδας της Νέας Ζηλανδίας.

**Η επόμενη 7η Αγωνιστική του Α-Λιγκ**  
**Παρασκευή 22 Νοεμβρίου**  
**Μπρίσμπαρ Ρόαρ** - Γουέστερν Σίδνεϊ, Suncorp Stadium 20:00  
**Σάββατο 23 Νοεμβρίου**  
**Σίδνεϊ FC** - Γουέλινγκτον Φοίνιξ, Allianz Stadium 17:30  
**Μέλμπουρν Βικτορι** - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, Etihad Stadium 19:30  
**Πέρθ Γκλόρι** - Σέντραλ Κόστ, nib Stadium 21:30  
**Κυριακή 24 Νοεμβρίου**  
**Νιούκαστλ Τζετς** - Μέλμπουρν Χαρτ, Hunter Stadium 17:00

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1 <b>Γουέστερν Σινδεϊ</b>	6	4	2	0	14
2 <b>Μπρίσμπαρ Ρόαρ</b>	6	4	0	2	12
3 <b>Νιούκαστλ Τζετς</b>	6	2	3	1	9
4 <b>Πέρθ Γκλόρι</b>	6	2	3	1	9
5 <b>Σινδεϊ FC</b>	6	3	0	3	9
6 <b>Μέλμπουρν Βικτορι</b>	6	2	2	2	8
7 <b>Σέντραλ Κόστ</b>	5	1	3	1	6
8 <b>Αντελάιντ Γιουνάιτεντ</b>	6	1	2	3	5
9 <b>Γουέλινγκτον Φοίνιξ</b>	5	0	3	2	3
10 <b>Μελβούρνη Χαρτ</b>	6	0	2	4	2

**ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ**

## Μαρκ Μίλιγκαν... Για όλους και για όλα

Ο 28χρονος αμυντικός μέσος, μιλά αποκλειστικά στον ΚΟΣΜΟ για όλους και για όλα. Για Ποστεκόγλου, Μάσκατ, Κοντρέρας, Γκαλάς, ακόμη και για.. την Πάολα!!

Ο Μαρκ Μίλιγκαν, βασικός όπως όλα δείχνουν στην ενδεκάδα που θα αντιμετωπίσει απόψε την Κόστα Ρίκα, απαντώντας σε όλες τις ερωτήσεις του υπογράφοντα τη στήλη, μας έκανε να καταλάβουμε ότι η παρουσία του Άγγελου Ποστεκόγλου στο εθνικό ποδοσφαιρικό συγκρότημα της Αυστραλίας μόνο θετική μπορεί να χαρακτηριστεί. Στη συζήτηση που είχαμε μαζί του είχαμε την παρέμβαση του Τιμ Καχίλ που καθόταν ακριβώς δίπλα του, συμφωνώντας απόλυτα ότι.. «Τώρα ευχαριστούμαστε περισσότερο το ποδόσφαιρο», μια τοποθέτηση που πιστεύουμε ότι αντιπροσωπεύει τους περισσότερους αν όχι όλους τους διεθνείς που αποτελούν την αποστολή των σοκερούς για τον αποψινό αγώνα εναντίον της Κόστα Ρίκα... Λόγω περιορισμένου χώρου δημοσιεύουμε μόνο τις απαντήσεις του διεθνή αμυντικού μέσου, παραλείποντας τις ερωτήσεις του υπογράφοντα.. που όμως «ευκόλως εννοούνται».. «Υπάρχουν πολλές διαφορές στις προπονήσεις με τον Άγγελο Ποστεκόγλου εν σχέση με του προηγούμενου ομοσπονδιακού, περισσότερη ένταση και ποικιλία. Σίγουρα υπάρχει διαφορετική φιλοσοφία και το αγωνιστικό μας σύστημα έχει διαφοροποιηθεί αρκετά. Οφείλω να ομολογήσω ότι τώρα καιρόμαστε το ποδόσφαιρο περισσότερο από πριν».. εδώ ακριβώς συμφώνησε και ο Τιμ Καχίλ που βρισκόταν σε μικρή απόσταση.. «Σίγουρα τώρα παίζουμε ποιο απελευθερωμένα και καιρόμαστε περισσότερο το ποδόσφαιρο» τόνισε χαρακτηριστικά συμφωνώντας απόλυτα με τον συμπαίκτη του. «Αποφάσισα να αγωνιστώ στο Α-Λιγκ και αυτή τη σεζόν, απορρίπτοντας δελεαστικές προτάσεις. Κάποιοι είχαν αντίθετη άποψη, λέγοντάς μου ότι ενεργώ με την καρδιά και όχι το μυαλό και τους καταλαβαίνω. Η απόφασή μου αυτή έχει να κάνει

με την εθνική ομάδα. Το Παγκόσμιο Κύπελλο στην Βραζιλία είναι όνειρο ζωής για μένα και δεν θέλω να το χάσω. Έχω όπως γνωρίζεις το απωθημένο ότι ενώ ήμουν μέλος της αποστολής των σοκερούς στα δύο τελευταία Παγκόσμια Κύπελλα δεν έχω καθόλου συμμετοχή σ' αυτά» «Σκέφτηκα ότι στην νέα ομάδα ίσως να περνούσα από μια φάση προσαρμογής που θα μου στερούσε αρκετούς αγώνες κι εγώ ήθελα πριν το Παγκόσμιο να έχω όσο μπορώ περισσότερες συμμετοχές, κάτι που μου το εξασφάλιζε η παρουσία μου στην Βικτορι» «Σίγουρα η οικογένειά μου έχει παίξει μεγάλο ρόλο σε αυτά τα τελευταία χρόνια της ποδοσφαιρικής μου καριέρας. Πιστεύω ότι κάθε αθλητής αν καταφέρει να αποκτήσει την προεργασία και την ασφάλεια που του δίνει η οικογένεια, τότε η απόδοση του ανεβαίνει κατακόρυφα. Οι τρεις γυναίκες της ζωής μου, η σύζυγος και οι δύο κόρες μου, με έχουν βοηθήσει πολύ» «Ακούω ότι στην Βραζιλία πάμε για να δώσουμε μόνο τρεις αγώνες και θα επιστρέψουμε πίσω στην Αυστραλία. Εγώ όμως έχω το προαίσθημα ότι δεν θα αρκεστούμε στους ομίλους αλλά θα περάσουμε στην φάση των νοκ άουτ παιχνιδιών. Έχω εμπιστοσύνη στις δυνατότητες αυτής της εθνικής και θα το καταλάβουν οι φιλάθλοι στον αγώνα της Τρίτης (απόψε) με την Κόστα Ρίκα» «Φυσικά πολλά θα εξαρτηθούν και από την κλήρωση και την τύχη ή την ατυχία που θα έχουμε αν πέσουμε με κάποιες ομάδες που θεωρούνται ακτύπητες. Σίγουρα και η τύχη παίζει ρόλο και μάλιστα αρκετό σε αυτές τις μεγάλες διοργανώσεις. Όμως και αν έχεις τύχη, θα πρέπει να βάλεις τα πόδια σου, να τα δώσεις όλα, να προσπαθήσεις, να ιδρώσεις να ματώσεις για να έλθουν τα θετικά αποτελέσματα. Η τύχη και μόνο δεν αρκεί»

«Δεν γνωρίζω αν Ξεκινώ στην ενδεκάδα. Ο Άγγελος (Ποστεκόγλου) δεν έχει δείξει ακόμη τις προτιμήσεις του. Θα είμαι πολύ χαρούμενος αν με επιλέξει στην αρχική ενδεκάδα» «Όχι δεν γνωρίζω αν θα γίνει αλλαγή αρχηγού. Γιατί άλλωστε. Ο Λούκας Νιλ έχει περισσότερη πείρα από όλους μας και.. την Ξέρει καλά αυτή τη δουλειά» «Είναι αρχή ακόμη για να λέμε ότι η Βικτορι δεν πάει καλά. Έχουμε πολλούς αγώνες μπροστά μας και πιστεύω ότι θα επανέλθουμε στις επιτυχίες. Έχουμε καλή ομάδα και θα το αποδείξουμε στη συνέχεια» «Σίγουρα κάπου υπήρξε πρόβλημα στην αλλαγή προπονητή στην αρχή της σεζόν. Αυτό πιστεύω ότι είναι κάτι το φυσιολογικό. Όμως εκτός από την αλλαγή προσώπου στον πάγκο δεν έχει αλλάξει απολύτως τίποτα. Ο Κέβιν (Μάσκατ) είναι πολλά χρόνια στην ομάδα στο πόστο αυτό, γνωρίζει τα πάντα, συνεχίζοντας ακριβώς όπως άρχισε την ομάδα ο Άγγελος (Ποστεκόγλου)» «Δεν μπορώ να προβλέψω ποια ομάδα θα κερδίσει τον τίτλο στο Α-Λιγκ. Είναι ακόμη νωρίς, όμως μπορώ να πω με σιγουριά ότι εμείς είμαστε έτοιμοι για όλα. Δεν θέλω να χαρακτηρίσω την Βικτορι φαβορί, όμως να Ξέρεις ότι έχουμε περισσότερη ποιότητα, πείσμα και αγωνιστικότητα από κάθε άλλη ομάδα και αρκετές εναλλακτικές λύσεις στον πάγκο. Όλα αυτά όπως Ξέρεις μετράνε»

«Δύσκολη ερώτηση για ποια ομάδα του Σίδνεϊ θα ήθελα να αγωνιζόμουν αν δεν αγωνιζόμουν για την Βικτορι. Γνωρίζεις ότι έχω φορέσει την φανέλα της Σίδνεϊ FC, όπως γνωρίζεις ότι έχω αγωνιστεί με τον Τόνι Πόποβιτς και τον εκτιμώ αφάνταστα. Πρέπει να Ξέρεις ότι μετά από τους φιλάθλους της Βικτορι που είναι οι περισσότεροι και οι καλύτεροι του πρωταθλήματος, έρχονται οι φιλάθλοι του Γουέστερν Σίδνεϊ. Είναι κι αυτοί εκδηλωτικοί όπως και οι δικοί μας και μένα μου αρέσει να παίζω μπροστά σε γεμάτες κερκίδες και εκδηλωτικούς φιλάθλους» Για το τέλος αφήσαμε την ερώτηση που θα ήθελαν να υποβάλουν στον αρχηγό της Βικτορι όλοι οι «Γαύροι» της Θύρα 7 του Σίδνεϊ.. Ποιος είναι ο Πάμπλο Κοντρέρας.. «Σίγουρα ο καλύτερος αμυντικός που έχει περάσει στην Αυστραλία. Η τεχνική του κατάρτιση είναι σε πολύ υψηλά επίπεδα. Μαθαίνουμε από τον Πάμπλο σε κάθε προπόνηση σε κάθε αγώνα. Είναι μεγάλο κεφάλαιο για μας. Όχι δεν τον συγκρίνω με τον Γκαλάς. Αμυντικοί και οι δύο αλλά από διαφορετικές σχολές. Ο αμυντικός του Πέρθ έχει δυναμισμό έχει πείρα, δεν έχει όμως την τεχνική κατάρτιση και το ποδοσφαιρικό μυαλό του Πάμπλο» ... Με τον Μαρκ Μίλιγκαν δεν τελειώσαμε εδώ.



Αφήσαμε «ανοικτούς λογαριασμούς» συμφωνώντας μετά τον αποψινό αγώνα με τον Κώστα και την Ρίκα (βλέπε Κόστα Ρίκα) να τα Ξαναπούμε ένα κεράκι ακόμη. Του υποσχεθήκαμε ακόμη ότι θα του δώσουμε το cd με όλες τις επιτυχίες της Πάολα, της τραγουδίστριας που πρέπει να ακούει για.. να ανεβάζει γκάζια πριν τους αγώνες!!